

俗话说：水，是生命之源！人体的组成成分绝大部分都是水。科学家在宇宙空间寻找生命现象的工作也是从寻找“水”开始的。近年来，越来越多的人开始关注自己和家人的饮水健康问题，甚至不惜在日常饮水问题上投入重金。尤其是各种具有一定保健和治疗功效的功能水的产品迅速成为众多消费者纷纷追逐的目标。据不完全统计：2008年，全国各种品牌的电热水瓶、电热水壶、饮水机、净水器等饮水产品市场销售总额突破50亿元。看似再普通不过的水，对我们真的那么重要吗？记者决定对此进行深入调查研究。



新闻观察

水，真的那么重要吗？

好水是“药”能治病

众所周知，水与氧气一样是人类生存必需的营养物质，人体的一切生理代谢和生化反应都必须在水的参与下完成。早在几百年前，古代著名医学家李时珍就在《本草纲目》中提出“药补不如食补，食补不如水补，水为百病之口”的论断。美国现代著名医学博士F·巴特曼先生在其专著《水这样喝可以治病》中详细论述了其仅用水就成功治好3000多例疑难病症的过程。

坏水是“毒”致百病

然而，也有很多人对此提出了疑问。千百年来，我们的祖辈果饮水，其水都来自而平山不远的清泉，为什么到了科技日益发达的现代社会却成了人人关注的大问题呢？中国保健协会秘书长徐华敏先生向记者介绍：随着工业化社会的飞速发展，我们今天的坏环境正面临着日益严峻的考验：各种工业化产生的废水、废气、废渣乃至化学性、生物性的污染物无时无刻不在侵蚀着原本健康的饮水资源。我们今天在一条河流中得到的水即与二十年前相比，有了非同小可的巨大差别。因此，很多学者指出：“坏水是百病之源。”我们饮水健康和平安已经到了非改善不可的地步了！

弱碱性还原水，呵护健康的生命水

弱碱性还原水作为一种新鲜风靡世界的

健康保健用水，受到了广大消费者，尤其是高端人群的强烈关注。但是，这种水到底有什么特殊的功效？它真的可以起到保健养生的效果吗？记者专门采访了北京功能水协会秘书长、中国功能水专家王铎翰先生。

王铎翰说：“弱碱性还原水是我们通常所说的功能水的一种，其实只要每天按时足量饮水，只要是干净健康的水都对身体都有好处；而功能水则是利用一定的科技手段对水的内部结构、组成进行改变，使之成为对人体健康具有一定保健和辅助治疗功效的水，是一种功能获得提升的水。好的功能水一般都具有呈弱碱性、水分子团小、含氧量高、具有较好的负电荷值等特性，有助于帮助人体内环境保持健康的弱碱性状态，消除过剩自由基，延缓衰老等功效，是一种对人体健康非常有利的健康好水。”



广西巴马县100岁以上的老人多达74位，远超过“世界长寿之乡”的标准

在王秘书长帮助下，笔者查阅了大量的文献资料。据世界卫生组织研究，但凡是全球发病率高的地区，当地的水源环境总是存在这样那样的问题；反之，世界上有很多长寿村地区（如俄罗斯高加索地区、日本山梨县、中国广西巴马县等地区）都有很好的水源。这些地方的人普遍长寿少病，百岁老人多，原因之一与当地的环境优美、污染少、水质优良，也就是人们常说的山好、水好、人更好！

各国科学家高度评价“功能好水”

日本作为世界上最早研究“功能水”的国家，对功能水的推广和应用已经渗透到了百姓生活的每一个角落。早在1968年，日本就将能产生生物活性水的水电解器投入使用。而今天，日本早已成为全球最长寿的国家之一。

经过科学家们的长期研究表明：经常饮

用弱碱性、小分子团、负电荷、高含氧量、含有微量矿物质和微量元素的健康好水可以迅速、有效地将身体内的慢性代谢产物和有害毒物排出。它不仅适合健康人长期饮用，而且由于它具有明显的调节肠胃功能、调节血脂、抗氧化、延缓衰老的作用，也非常适合患有胃溃疡、糖尿病、高血压、肥胖、便秘、痛风等疾病的患者作为辅助治疗使用。

行业发展迅猛，“功能水杯”行业已有规范

随着饮水养生被广泛认可，市场上各式各样的功能水产品也纷纷亮相。记者在进一步的深入调研中了解到：一种名为水宜生微电解制水器的功能水杯凭借其功效显著、价格适中、便捷易用的特点获得了广大消费者的认可，成为行业当之无愧的第一品牌。

2009年4月3日，中国保健协会在卫生部指导下，在北京召开了中国微电解制水器（杯）行业首届新闻发布会。会议详细介绍了中国功能水行业的发展前景，并对市场上的产品进行了严格的评审，对行业进行了细致的分析；并在中国保健协会的带领下，联合北京水宜生科技发展有限公司等行业知名企业，对功能水的生产标准、水的质量（水分子团的大小）、水的氧化-还原电位、杯体材料、使用寿命等指标进行了严格的制定和标准，有力地保证了整个行业的健康、有序发展。而消费者在面临市场上琳琅满目的功能水杯产品时，也可以做到有据可依，不会感到不知所措了。

深度追踪：上市一年多，**数万水宜生新老用户有话要说

好水一杯，胜过良药一剂



水宜生健康大使：

血脂调节了

身体好了 一年像换了个人。我啊，是退休高级教师，是真正的水宜生忠实用户。王阿姨说：“以前王阿姨，不注意身体，退休后，山上没事

“便秘通了，血脂调节了”；“色斑变淡了，皮肤细腻光滑了”；“将军肚小了，抽烟喝酒应酬不怕了！”很多水宜生的老用户，从使用一年多的，到刚刚用了一个星期的，都纷纷站出来，有话要说！

可干，胃口全没了，高血压、高血脂，便秘，缺少运动和应酬，应酬不消，花销不小，衣服一挂一挂地吃，都快成“药罐子”了。

“看见水宜生为科普宣传后，我很可信，我就买了一个真是个好东西，用了以后，便秘通了，血脂调节了，胃口也好了，感觉精力很充沛，人也年轻了，别人都问我换了个人似的。”

从怀疑到受益 老教授迎来第二春

齐教授是某高校的化学系教授，今年60岁，看到周围的同龄人都用上了水宜生，齐教授也跃跃欲试，期望大家越吃越年轻，但是近两个月的时间，齐教授的逐步好转了。齐教授说：“经常饮用水宜生健康好水的感觉，这个说便稳当了，那个说而准了。齐老师一寻思，这帮老伙计肯定不会错

相信，齐老师，齐老师偷偷摸摸去买了一个水宜生开始使用。齐老师在三个月过去了，齐老师第一个感受就是有“好了”，人也瘦了，血气足了，齐老师现在就像迎来了第二春一样。齐老师说：“我每天满满的，下班了，晚上睡觉……一天到晚，浑身像有使不完的劲。”

抽烟喝酒 熬夜应酬 水宜生成老板的护身符

李老板的建材生意在当地做得很红火，应酬也是免不了。一天齐老板抽了包烟，基本上每顿饭都有应酬，熬夜通宵打麻将也是家常便饭。齐老板说：“高血糖、高血脂，‘富贵病’缠身，后来朋友送了个水宜生，反正齐老板喝，第二天早上就有发现，齐老板喝水宜生制出的弱碱性水，早上精神抖擞，半夜内没起来过。这下，齐老板如获至宝，天天杯

不离手，索性又买了两个，家里一个，车上一个，现在齐老板精神好了，身体好了，这次齐老板，就是我的护身符啊！”齐老板兴奋地说。



水宜生 造好水 喝好水

常饮健康水 活力一整天

Table with 3 columns: 时间 (Time), 饮水量 (Water Intake), 效用 (Effect). Rows include 晨起空腹, 10点左右, 15点左右, 晚上睡前.

【亲身验证：】

三类人 特别适合用水宜生

水宜生制出的水，是弱碱性、负电荷、小分子团、高含氧量和富含矿物质和微量元素的天然好水，完全符合世界卫生组织（WHO）公布的好水五项标准。

● 对中老年人来说，弱碱性水和体内高年积累的酸性物质，改善酸性体质，逐步将酸性体质变成健康的弱碱性环境，有效预防心脑血管疾病、糖尿病、高血压、高血脂、骨质疏松、痛风、结石、肥胖、便秘、痔疮等问题。

● 对社会精英来说，由于加班、熬夜和超负荷工作，容易在体内积累大量酸性物质，水宜生健康好水能及时清除这些酸性物质，保护肝脏，天天喝，天天好，时时刻刻保持您的健康。

● 对女性来说，水宜生健康好水，与维生素E、有调节内分泌，能清除体内自由基，延缓衰老，美容养颜。而且，水宜生健康好水是小分子团的水，能溶解脂肪，在喝水的同时并瘦身，让女人实现自然的美丽变身。

更重要的是，水宜生使用方便，每天只要喝几杯水，啥也不排，健康长寿自然来。

水宜生 北京水宜生科技发展有限公司 健康咨询热线：0392-3338633 3963002 网址：www.sysbj.com.cn

严正声明：水宜生全省100家专卖店联袂推荐，金牌品质，售后服务有保障：请广大消费者务必到以下指定地点购买，谨防假冒、仿冒！

授权专卖地址：新区燕莎购物广场一楼北门水宜生专卖 热线：3338633 老区春雷路四北50米路东水宜生专卖 热线：13323926333 淇县红旗路中段联华超市水宜生专柜

促销酬宾：来即送 买即送2009养生宝典《健康与长寿的奥秘》 珍爱生命，关注健康！千挑万选，送礼还是送水宜生，实在而且有面子！